



妇女峰会

——各国领导承诺

我们希望培训 30 万妇女从事高技术含量工作……我们实施了一个消除针对妇女暴力的国家行动计划……新的智利选举体系……第一次有了配额制，即至少 40% 的议会候选人必须是女性……2018 年前，公共企业的 40% 将由女性领导。

——智利总统 米歇尔·巴切莱特·赫里亚

我们（将）特别致力于与薪资歧视作斗争，以更好地平衡工作和家庭，并与家庭暴力作斗争。瑞士立场坚定地继续支持联合国妇女署的活动，并将 2015-2017 年阶段的捐款增加到将近五千万美元。

——瑞士联邦主席 西莫内塔·索马鲁加

我……承诺我的政府确保家暴法案的通过……继续执行强奸女性罪犯取消保释的法律条例……确保执行禁令，废除切割女性生殖器的作法……提高妇女的生活和工作条件……确保……妇女全面参与治理。

——利比里亚总统 埃伦·约翰逊·瑟利夫

我们将继续进一步支持妇女赋权……消除对于妇女一切形式的暴力仍然是我们的优先行动。克罗地亚和全球还需更加努力地与性别成见作斗争，并提高公众对性别平等的知识和意识。

——克罗地亚总统 柯琳达·格拉巴尔-基塔罗维奇

（我们承诺）确保所有遭受暴力的女性受到关照……进一步（参与到）（保护）妇女的政策行动中，进一步（确保）女性在所有教育层次上的发展……加强孕产期保健……并对女童提供帮助。

——巴西总统 迪尔玛·罗塞夫

接受教育，但是马拉拉不仅前往学校学习，还利用一切媒介手段，揭露塔利班焚烧女子学校、恐吓当地居民的暴行，因此受到塔利班武装的憎恨和威胁。2012 年 10 月，马拉拉在放学回

家途中遭遇不明枪手袭击，一度生命垂危。她被送到英国接受治疗，并在痊愈后在英国暂时定居并重返校园。

越南承诺继续增加女性获得医疗、教育和就业服务的途径……在 2020 年前，50% 的农村妇女将会有途径获得职业培训，15 至 40 岁的边远地区妇女中 95% 将能识字。我们国家同样承诺消除对于妇女一切形式的暴力。

——越南主席 张晋创

我的政府确保保护妇女权利。我们在为实现性别平等和妇女赋权而努力奋斗。

——斯里兰卡总统 迈特里帕拉·西里塞纳

截至 2019 年，我们承诺妇女将在所有执行委员会占 40%，在大型企业和商界妇女也占 40%……我们期待在选举中有 40% 的女性候选人)……(我国政府)将尽快批准《伊斯坦布尔公约》。

——卢森堡首相 格扎维埃·贝泰尔

我们承诺将照料家庭这一男女分担职责置于公共政策的中心，并作为文化变革的引擎……通过积极的行动(去)为妇女创造就业……在企业 and 公共机构中检验和保证性别平等，(去)确保在工作中的有效实施监测。

——哥斯达黎加总统 路易斯·吉列尔莫·索利斯·里韦拉

斐济以其促进性别平等和具有社会包容性的宪法而自豪……(我们)将继续……以充足的资金和人力资源，去加强……(按性别分列的数据)去更好地影响政策……我们修定家庭法，(以)承认妇女在事实关系中的权利，并提供婚姻维系和财产权的法律保护。

——斐济总理 乔萨亚·沃伦盖·姆拜尼马拉马

奥地利承诺进一步处理性别成见……扩展对性别问题有敏感认识的职业定位和教育引导，以及加强教师和教育工作者对社会性别理论的能力。

——奥地利总统 海因茨·菲舍尔

我们将加强妇女参与政治与公共事务的能力。这是我们的承诺。

——突尼斯总理 哈比卜·绥德

最近，泰国颁布了《2015 年性别平等法》，已于 9 月 9 日生效，保护每个人都免于遭受性别歧视。泰国决心推进性别平等……正在开发一个关于性别角色的课程，以培育积极的态度和从小接受性别平等的观念。

——泰国总理 巴育·詹欧差

(图文来源联合国妇女署)

